Bieg schodowy 1

SZKIC SCHODOW
¥ 180 ¥ 295 ¥

30,
1+\%\(§(<
<o)

100

v 159,4 v

.204., 275 v

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

Dtugosc¢ biegu 1,=1,80m

Ro6znica pozioméw spocznikéw h=1,26m
Liczba stopni w biegu n =7 szt.

Grubos¢ ptyty t=10,0 cm

Diugos¢ gdérnego spocznika lsg=2,95m
Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 2,22m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szerokos¢ / wysokoseé)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =20,0cm, h=118,0cm
Wieniec sciany podpierajgcej gorny bieg schodowy b=20,0cm, h=30,0cm
Wieniec sciany podpierajgcej spocznik gérny b =20,0 cm, h =30,0 cm

Oparcie belek:

Dtugosc¢ podpory lewej t = 20,0 cm
Dtugos¢ podpory prawej tp =20,0 cm
OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kq Obc.obl.

Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki 3,00 1,30 0,35 3,90
mieszkalne, szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2]
Obcigzenia state na biequ schodowym [kN/mz]_:
Lp Opis obcigzenia Obc.char. Vi Obc.obl.
1. Oktadzina gérna biegu (Ceramiczne ptytki podtogowe 1,01 1,20 1,21

[21,0kN/m3]) grub.3 cm 0,57-(1+18,0/30,0)
2. Ptyta zelbetowa biegu grub.10 cm + schody 18/30 5,17 1,10 5,68
3. Okfadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna 0,33 ,20 0,40

[19,0kN/m3]) grub.1,5 cm

>. 6,51 1,12 7,29

Obcigzenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia

Obc.char.

Ye

Obc.obl.




1. Oktadzina gérna spocznika (Ceramiczne ptytki podtogowe 0,63 1,20 0,76
[21,0kN/m3]) grub.3 cm
2. Ptyta zelbetowa spocznika grub.10 cm 2,50 1,10 2,75
3. Okfadzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna 0,28 1,20 0,34
[19,0kN/m3]) grub.1,5 cm
> 3,42 1,13 3,85

Schemat statyczny schodow

Pg = 3,90 kN/m2

= 3,85 kN/m2
AN
= 7,29 kN/m2 2 < w[
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu B25 (C20/25) - foq = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) - f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretow @=12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-0 (§t0S-b) - f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa

Srednica pretéw @=6mm
Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC4
Wartos¢ dopuszczalnej odchyiki Ac =5mm
- nominalna grubos¢ otulenia Cnom =30 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach a;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 2,47 KNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Mggp = -6,69 KNm/mb

Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 5,37 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaamax = 7,43 KN/mb, Rsgamin = 2,88 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsamax = 27,16 KN/mb, Rsgpgmin = 19,16 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsa.cmax = 9,12 KN/mb, Rsgcmin = 4,15 KN/mb

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajace [kKNm/mb]:
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Przesto A-B
Zginanie: (przekréj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 2,47 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 0,94 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 12,0 cm o A = 9,42 cm?/mb (p=
1,47%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 2,47 KNm/mb < Mgq = 19,46 kKNm/mb  (12,7%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 12,50 KN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = 12,50 KN/mb < Vggy = 31,27 KN/mb  (40,0%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 2,09 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 1,66 KNm/mb

Szerokosé rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (M., > Msy)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 0,65 mm < a;n = 1750/200 = 8,75 mm  (7,5%)
Podpora B
Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = 6,69 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,68 cm?mb. Przyjeto géra ¢12 co 12,0 cm o A, = 9,42 cm?/mb

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = (-) 6,69 KNm/mb < Mgy = 32,65 KNm/mb  (20,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = 5,68 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 4,52 KNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,069 mm < w;, =0,3mm  (22,9%)
Przesto B-C
Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,37 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne Aq = 2,11 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 12,0 cm o0 A = 9,42 cm?mb (p=
1,47%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 5,37 KNm/mb < Mgq = 19,46 kKNm/mb  (27,6%)
Scinanie:



Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 12,77 KN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = 12,77 KN/mb < Vggy = 31,27 KN/mb  (40,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 4,56 kKNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 3,62 kKNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,041 mm < w;, =0,3mm  (13,7%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 4,36 mm < a;n = 2900/200 = 14,50 mm  (30,1%)
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WYKAZ ZBROJENIA

Dtugos$¢ catkowita [m]

Nr Srednica Diugosé¢ Liczba St0S-b RB500W
pret [mm] [mm] [szt.] 6 ¢12

a

dla jednego biegu

1 12 2221 19 42,20

2 12 3090 13 40,17

3 12 3289 6 19,73

4 12 2411 13 31,34

5 12 3318 6 19,91

6 6 2160 36 77,76

Dtugosc¢ catkowita wg Srednic [m] 77,8 153,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg srednic [kg] 17,3 136,2
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 17,3 136,2
Masa catkowita [kg] 154

UWAGA: Dlugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)



